

Предметная неделя начальных классов

01.03.22 Первый весенний день предметной недели был посвящен Математике- царице наук. Во 2- 4 классах состоялись математические викторины и олимпиады. Дети отвечали на интересные вопросы и решали математические задания, разгадывали кроссворды и ребусы. Соревновались командами в математических знаниях. Самые отважные ребята 2-х классов приняли участие в математической олимпиаде. Им предстояло выполнить сложные математические задания. Итоги олимпиады будут подведены в конце недели начальных классов, победители олимпиады будут награждены почетными грамотами.



Во вторых классах состоялось мероприятие инженерно-технической направленности. Дети стали активными участниками мастер-класса по 3D – моделированию геометрических фигур на базе конструктора Fanclasstik. Ребята были удивлены форме и возможностям конструктора. У ребят получились замечательные 3D фигуры. После того как геометрические фигуры были выполнены, дети подключили свою фантазию – и появились различные башни, ракеты, статуи, мосты и даже черепаха. Ребята получили заряд положительных эмоций на весь день.

